AGENDA VENDREDI 12 SEPTEMBRE 2025
FÊTE
Moustier sera en fête les 13 et 14 septembre, avec une fête foraine tout le week-end.
Le samedi, les visiteurs pourront profiter d’un marché artisanal, participer à un loto dès 14h, puis terminer la journée par une soirée couscous animée par un DJ.
Le dimanche, la fête se poursuivra avec un vide-greniers et une exposition de véhicules anciens.

SPECTACLES
Samedi à 18h30, un concert de flûte et orgue se tiendra dans l’église de Saint-Georges. Cet événement est organisé par les Amis de l’orgue de Saint-Georges.
Le dimanche, l’association Duras association du château vous invite à son concert des Ducales, sur le thème de Chopin, avec l’Orchestre des Symphonistes d’Aquitaine. L’après-midi débutera à 16h par une causerie menée par le chef d’orchestre, avant le concert prévu à 17h30. La soirée se clôturera par un verre de l’amitié partagé entre le public et les musiciens.

VIDE-GRENIERS
· À Beaumont, la friperie du Secours Catholique aura lieu samedi de 9h à 17h, dans les locaux situés boulevard de la Résistance.
· À Miramont-de-Guyenne, l’association Mir Anima organise un vide-greniers et vide-poussette dimanche, boulevard Gambetta.
· À Cancon, le club de football propose son vide-greniers dimanche sur le terrain de football.
· À Pujols, l’association Pujols Sport Sénior Santé organise un vide-greniers dimanche sur le plateau Lacassagne.
· À Saint-Capraise-d’Eymet, le comité des fêtes organise également un vide-greniers ce dimanche.
· À Casseneuil, la Batuc Fanfare vous donne rendez-vous dimanche au bord du Lot pour son vide-greniers.
· Le vide-greniers de l’association Oc Togone, initialement prévu à Villebramar dimanche, est annulé.
· À Villeréal, la brocante mensuelle vous attend ce dimanche au cœur de la bastide.

SPORT
L’école de rugby d’Eymet organise ses portes ouvertes samedi de 9h à 12h, au stade de la Gravette.
En rugby, ce dimanche, les équipes de Fédérale 1 des 4 Cantons BHAP se déplacent à Cahors, tandis que l’équipe de Régionale 3 recevra Puy l’Évêque.


RANDONNÉES
Les Randonneurs du Livradais marcheront à Sainte-Livrade samedi après-midi. Une réunion de rentrée aura également lieu samedi matin à 9h30, dans la salle Campane, pour la prise des licences.
La randonnée d’automne des Amis de la Forge se tiendra à Paulhiac dimanche. Trois parcours sont proposés : 4 km, 9 km et 14 km. Le rendez-vous est fixé à partir de 8h à la salle des fêtes.
L’association Culture et Loisirs de Ferrensac organise une marche de 10 km dimanche, avec un départ à 9h depuis la place de l’église.
Lundi, les Chemins de Thézac feront une rando à Montaigu de Quercy, 
et les randonneurs du Livradais marcheront sur la commune de Ste Livrade le matin, et à Lamaurelle l’après-midi.

BAL
Un bal est organisé par le comité des fêtes de Saint-Eutrope-de-Born, dimanche après-midi à la salle des fêtes de Saint-Vivien. L’ambiance sera assurée par les accordéonistes Pascal Terrible et Sébastien Fargue.

EXPOSITIONS
Dans le cadre de Drop’Art, l’association Un p’tit vers de Dropt ouvre sa galerie à Duras jusqu’au 14 septembre, où vous pourrez découvrir le talent de nombreux artistes.
À Monpazier, le Bastideum accueille une exposition regroupant les œuvres de cinq artistes, visible jusqu’au 12 octobre.

REPAS
La société de chasse de Saint-Étienne-de-Villeréal organise une soirée grillades samedi 20 septembre à 20h, à la salle des fêtes. Les réservations sont obligatoires avant le 17 septembre.

DIVERS
· L’assemblée générale du Ping-Pong Club Villeneuvois se tiendra vendredi à 19h, au complexe sportif de la Myre Mory à Villeneuve.
· Vitalsport, une journée gratuite pour découvrir 15 disciplines sportives, aura lieu samedi dès 9h, sur le parking du Décathlon Agen-Boé. L’inscription est nécessaire pour participer aux activités. Un food truck sera présent pour ravir vos papilles.
· La société de pêche de Villeréal organise une journée de pêche gratuite, spécialement dédiée aux personnes en situation de handicap, samedi à 10h30, au Moulin de Lafage Basse. Il sera possible de déjeuner sur place.
· À Villeneuve-sur-Lot, l’association Les Trois Clochers inaugurera les travaux de rénovation du clocher de l’église de Saint-Germain, samedi à 11h.
· Les courses de trot se dérouleront dimanche à l’hippodrome de Villeneuve-sur-Lot, avec restauration dès 12h, des animations gratuites pour les enfants, et des démonstrations autour du bien-être et du soin aux chevaux entre les courses.
· L’Université du Temps Libre du Villeneuvois tiendra son assemblée générale mardi à 14h30, à la Maison de la Vie Associative.
· L’association Animation Culturelle en Beaumontois propose un voyage d’automne le 22 septembre à Mézin, incluant la visite du musée du liège, de l’église, d’un chais, et du château de Poudenas. Réservation obligatoire.
· L’association Mutuelle d’Aide par le Travail ouvre ses serres à l’ESAT de Miramont-de-Guyenne, proposant un large choix de végétaux pour les plantations d’automne.

LOTOS
· Le loto bingo du comité des fêtes de Fumel aura lieu dimanche à 14h30, à la salle Jean Goujon.
· À Fongrave, le loto de la Vallée Mauve se tiendra également dimanche à 14h30, à la salle des sports.

ACTIVITÉS
· À Fumel, l’association Pim’s Dance reprend ses cours de danse de salon, danses en ligne et kizomba tous les mercredis à 19h, à la salle Jean Goujon.
· La MJC de Monflanquin propose un large éventail d’activités culturelles, sportives et pour la jeunesse : bridge, poterie, scrabble, théâtre, basket, yoga, tir à l’arc, zumba et bien d’autres.
· Pujols Sport Sénior Santé vous invite à rester actif après 50 ans, avec des activités sportives comme le badminton, la danse en ligne et la randonnée pédestre, ainsi que des loisirs tels que la couture, la généalogie ou l’informatique.
· A Trémons, l’association Culture et Loisirs des 3 Monts reprend ses cours de gymnastique lundi à 19h, et ses cours de yoga mercredi à 18h30.

