AGENDA LUNDI 15 SEPTEMBRE 2025

[bookmark: _Hlk208475017]RANDONNÉES
Bias rando vous emmènera à Paulhiac mardi, à St Pastour jeudi, et à Montayral samedi.
Les marcheurs des Chemins de Thézac iront à Mauroux mercredi, et à Gavaudun vendredi.
Les randonneurs du Livradais vont marcher à St Pierre de Caubel jeudi, à Ste Colombe de Villeneuve samedi, et participent à la rando départementale à Monflanquin dimanche.
Le club de la cité des Rosières d’Anthé vous invite à participer à une randonnée découverte de la commune, samedi. Rendez-vous à 8h30, sur la place de la mairie. La randonnée sera suivie d’un repas et d’une après-midi récréative, avec pétanque, belote et jeux de société.
REPAS
A St Etienne de Villeréal, soirée grillades de la société de chasse samedi à 20h, à la salle des fêtes. Il faut réserver avant le 17 septembre.

Le comité des fête de Montayral organise une soirée disco avec repas, animée par le DJ Jon May, samedi à 20h, à la salle des fêtes de Mortefond.
DIVERS
La mission locale du pays Villeneuvois organise une matinale de recrutement avec le GEIQ multi agri, mardi à partir de 9h, dans ses locaux à Villeneuve sur Lot.
L’université du temps libre du Villeneuvois tiendra son assemblée générale mardi à 14h30, à la maison de la vie associative.
L’association culturelle en Beaumontois accueille Michel Feltin-Palas, pour une conférence sur les langues régionales, samedi à 17h, à la salle des fêtes La Calypso à Beaumont du Périgord.
C’est la fête du livre à Monpazier, les 20 et 21 septembre sur le thème cette année de l’architecture du patrimoine. Au programme : animations, exposition, stands d’auteurs et de maisons d’édition, et conférence sur les bastides.
LOTOS
Loto des supporters du club de rugby d’Eymet, mardi soir, à la salle polyvalente.
Coin loto 47 organise des lotos tous les mercredis et vendredis soirs, dans la salle du marché gare de Villeneuve.
Loto du club La Joie de Vivre, samedi à 14h30, à la salle polyvalente de Lauzun.
Loto du club de l’amitié de Monsempron Libos, dimanche après-midi, à la salle de la Pergola.
Loto de la pétanque de Casseneuil, dimanche à 14h30, à la salle des fêtes.
ACTIVITÉS
Les aînés du Mont Pujols reprennent leurs lotos pour les adhérents jeudi après-midi, à la salle des Amandiers.




CINÉMA
Le cinéma Liberty de Monsempron Libos fait sa soirée d’ouverture de la saison samedi à partir de 18h, avec la présentation de la saison, une conférence sur Sergio Léone, suivie d’une auberge espagnole et de la diffusion du film « Il était une fois dans l’ouest ».
Puis le ciné-club Revoir-Revivre vous donne rendez-vous dimanche à 10h15 pour la projection du Dernier Empereur.
SPORT
Rugby des 4 cantons BHAP, en fédérale 1 reçoivent Bergerac, et la Régionale 3 se déplace à Parentis, dimanche.
JOURNÉES EUROPÉENNES DU PATRIMOINE
L’office de tourisme Cœur de Bastides vous informe que Monflanquin et Villeréal participent aux journées européennes du patrimoine ce week-end, en proposant des conférences, des expositions et des visites.
L’office de tourisme Fumel Vallée du Lot propose des visites guidées de la machine de watt, de la centrale hydro-électrique, et du transbordeur, et des balades en gabarre au départ de Penne d’Agenais, samedi et dimanche pour les journées du patrimoine.
L’office culturel du Pays de Duras propose Chemin’Art, dimanche à Pardaillan, avec rando, concerts et visites. Rendez-vous à 9h au préau.
SPECTACLE
[bookmark: _Hlk208475017]Les chorales de Cancon et de Ste Livrade se produiront samedi à 17h, en l’église St Jean de Balerme à Montpezat d’Agenais.
